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Postavljanje optičke mreže, odnos-
no priključci po cijelom području 
Općine Kotoriba su u toku. Nadamo 
se da će se radovi završiti kroz mjesec 
dana, tako da će do kraja svibnja sva 
kućanstva moći koristiti najbržu in-
ternet vezu. 

U toku su radovi i na Knjižnici i či-
taonici Kotoriba čime se planira 
dovršetak adekvatnog prilaza već ob-
novljenom potkrovlju odnosno druga 
faza radova na adaptaciji Knjižnice i 
čitaonice. Provedena je javna nabava i 
sklopljen ugovor s izvođačem radova, 
tvrtkom Graditeljstvo Režek Prelog u 
ukupnom iznosu od 75.000,00 eura 
(PDV uključen). Radovi podrazumi-
jevaju kompletno zatvaranje ulaza sa 
stepeništem, ogradom i stolarijom te 
keramičkim i soboslikarskim radovi-
ma. 

Kako nam se uskoro bliži i 166. go-
dišnjica prve željezničke pruge u Hr-
vatskoj, pozivamo mještane, ukoliko 
imaju fotografije vezane uz kotorip-
sku željeznicu (radnici, lokomotive, 
pruga, most, željeznički kolodvor...) 
za potrebe stalnog postava izložbe 
fotografija u čekaonici kolodvora u 
Kotoribi, da se jave u Općinu Kotori-
ba. Isto tako, ukoliko su voljni doni-
rati stvari za budući željeznički muzej 
(uniforme, kape, šinjele, lampaše i 
pribor), molimo da nam se jave svaki 
radni dan od 7 do 15 sati. 

Obavještavamo vas da je Općina Ko-
toriba od Hrvatskih voda zaprimila 
Odluku o preuzimanju naplate na-
knade za uređenje voda, kojom se 
određuje da će od 1. siječnja 2026. 
godine poslove obračuna i naplate na-
knade za uređenje voda na području 
naše općine preuzeti Hrvatske vode. 
Komunalna naknada ostaje na uplat-
nicama koje dostavlja Općina Kotori-
ba, dok se naknada za uređenje voda 
( koja je do 2026. godine bila sastavni 
dio uplatnica za komunalnu naknadu) 
od 2026. godine plaća direktno Hr-
vatskim vodama. Za mještane nema 
promjena u visini naknade, nego će 
općina obračunavati i naplaćivati svoj 
dio, dok će Hrvatske vode obračuna-
vati i naplaćivati svoj dio. 

Projekt „Vanjsko uređenje rekreacijsk-
og ribnjaka „Šuder graba“ na samom 
je završetku, radove je izvodila tvrtka 
Hidrotehnika d.o.o. Čakovec koja je 
prema ugovornom troškovniku uredi-
la ribnjak izmuljivanjem i poravnan-
jem obale te postavila pješačke staze 
za bolju povezanost unutar ribnjaka. 
Projekt je sufinanciran od strane 
Ministarstva poljoprivrede, šumarst-
va i ribarstva (LAG Mura Drava) s 
96.482,26 eura koji se očekuju po kon-
troli projekta, dok je isti potrebno pre-
thodno financirati iz općinskog pro-
računa, odnosno podmiriti sve račune 
prema izvođačima kako bi se mogla 
potraživati obećana sredstva. Ovim 
projektom Kotoriba dobiva novi pros-
tor za druženja, ribolovna natjecanja i 
rekreaciju. 

Radovi na novom parkiralištu za Dom 
kulture, na čestici u Dugoj ulici, su ta-
kođer pri završetku. Izvođač radova je 
tvrtka Tegra d.o.o. iz Čakovca koja će 
prema ugovornom troškovniku izgra-
diti nova parkirna mjesta s odvodnjom 
i priključcima. Projekt je sufinanciran 
sredstvima Ministarstva prostor-
nog uređenja, graditeljstva i državne 
imovine u iznosu od 21.700,00 eura. 

Obnova naše stare osnovne škole 
je u punom jeku. Izvođač radova je 
tvrtka DIVI Construction d.o.o. iz 
Cargovca, a ukupna vrijednost ugo-
vorenih radova je 1.927.919,26 eura 
od čega se očekuje sufinanciranje iz 
Mehanizma oporavka i otpornosti 
(Nacionalni plan oporavka i otporno-
sti 2021.-2026.) EU fondova NPOO 
iznos od 1.028.166,43 eura. Projekt 
je dio poziva Razvoja zelene infras-
trukture i/ili kružnog gospodarenja 
prostorom i zgradama, stoga je pred-
viđena i sadnja zelenila uz samu zgra-
du i u blizini iste. Uredit će se dvije 
zelene lokacije u blizini škole, kao i 
sama zgrada i dvorište bivše osnovne 
škole. Sukladno Pozivu iz kojeg se 
sufinancira, u samu zgradu ugradit 
će se dizalice topline kao obnovljivi 
izvori energije, vanjsko dizalo koje 

osigurava adekvatan prilaz osobama 
s invaliditetom, a projekt obuhvaća i 
sadnju autohtonih stabala i grmova, 
koji ujedno služe kao oprašivači te 
postavljanje vanjske urbane opreme, 
kao i kućica za ptice i hotela za kukce, 
kojima će se pospješiti razvoj urbane 
faune. Provedbom aktivnosti kružno 
obnovljena zgrada dobiva i drugi seg-
ment - zeleno dvorište, koje će služiti 
kao tranzitna zona pješaka i biciklista, 
okupljalište i odmaralište za građane 
te urbanu točku koja potiče održivo 
očuvanje okoliša.

Veliki investicijski ciklus u Kotoribi: 
Obišli smo gradilišta i porazgovarali 
s načelnikom

Općina Kotoriba nalazi se u velikom 
investicijskom ciklusu. Radi se i gradi 
na sve strane, a mi smo uoči Uskrsa, za 
novi broj Kotoripskog vjesnika, obišli 
gradilišta i porazgovarali s načelni-
kom Darijem Friščićem.

„Stara škola“ polako se transformira 
u kulturno-povijesno-interpretacijs-
ki centar, kako napreduju radovi?
Obnova stare škole ide prema planu, 
svaki dan su vidljivi pomaci i vje-
rujemo da će do ljeta naša najstarija 
građevina zasjati u punom sjaju. Htio 
bih naglasiti da je ovo projekt „Zelene 
tranzicije“ i kao takav obuhvaća i ne-
koliko čestica osim navedene na kojoj 
je sama škola pa će se tako hortikul-
turno urediti i čestica kod igrališta 
te čestica kod pila na kojima će biti 
zasađena nekolicina stabala i grmova 
i uvelike će doprinijeti ozelenjivanju. 
Važno je isto tako naglasiti da će se u 
objektu škole naći razne zbirke i kul-
turna dobra s područja naše Općine 
i tu će se moći pogledati retrospek-
tivu i proći kroz povijest ovog dijela 
Međimurja. Predviđeni rok završetka 
radova je 30. lipnja ove godine, pa se 
nadam da će se to i ispoštovati. Radi 
se o investiciji od gotovo 2 milijuna 
eura, od čega smo nešto više od mili-
jun eura osigurali iz državnih izvora.

Dovršava se i stubište Knjižnice i či-
taonice?
- Već neko vrijeme odvijaju se radovi 
na knjižnici, a sve u svrhu pristupa 
još od ranije uređenom potkrovl-
ju zgrade. Zbog tehničkih problema 
bili smo primorani pronaći novog iz-
vođača radova i za sada smo zadovol-
jni kako se odvijaju radovi. Vjerujem 
da će do svibnja radovi završiti pa 
ćemo u funkciji imati obje etaže na-
vedenog objekta. Tako uređeni objekt 
moći će se koristiti za razne kulturne i 
druge svrhe svih dobnih skupina.

Jedan od većih projekata bilo je i 
uređenje obale Šudergrabe. Što se 
tamo sve napravilo?

RAZGOVOR S NAČELNIKOM IZ RADA OPĆINE
- Da, nedugo je završio i projekt 
uređenja obale Šudergrabe. Uz na-
vedeno uređenje obale, posađeno je 
dvadesetak stabala, posijana trava, 
vratili smo klupice za posjetitelje. Za-
vršetkom projekta stvoreni su uvjeti 
za natjecanje nekoliko kategorija nat-
jecanja u ribolovu, a cijeli kompleks 
postao je itekeko zanimljiv svim zal-
jubljenicima u prirodu i rekreativci-
ma koji svoje slobodno vrijeme vole 
provoditi u prirodi. Cijeli taj prostor 
dobio je jednu novu vizuru i vjeru-
jem da će se mještanima svidjeti što 
se napravilo, pogotovo kad se sve 
malo zazeleni. Investicija je vrijed-
na oko 300 tisuća eura, od čega smo 
otprilike trećinu osigurali preko nat-
ječaja LAG-a.

Realiziran je i projekt izgradnje 
parkirališta kod Doma kulture.
- Kao što smo i najavili, a za to nam 
je odobreno i sufinanciranje Mini-
starstva, izgrađeno je parkiralište u 
blizini Doma kulture. Na tom smo 
mjestu ranije srušili staru i derutnu 
kuću pa smo uz bolju vizuru dobi-
li i adekvatan prostor za parkiranje. 
Projekt izgradnje parkirališta je pred 
samim završetkom i stavljen je u 
funkciju. Vrijednost projekta je oko 
79 tisuća eura, a nešto više od 21 ti-
suće eura osigurali smo preko Mini-
starstva. Izgradnjom ovog parki-
rališta će se smanjiti broj vozila uz 
glavnu prometnicu, a raskrižje Duge 
i Međimurske ulice bit će funkciona-
lnije i ljepše.

Vidimo da se po Kotoribi povlači i 
optička mreža?
- Za potrebe postavljanja optičke 
mreže postavljeni su novi, dodat-
ni rasvjetni stupovi po Ulici Kralja 
Tomislava, a i po drugim mjestima 
na kojima se ukazala potreba za is-
tim. Nakon mnogobrojnih upita, 
početkom godine je počela izgradnja 
optičke mreže, a priključak na svaki 
objekt je besplatan. Usluga optičkog 
interneta je otvorena, što znači da 
mrežu mogu koristiti svi teleoper-
ateri. Vjerujem da će se ovo pozitiv-
no odraziti na kvalitetu života zbog 
bržeg interneta koji će biti dostupan 
mještanima. 

Radove izvodi Hrvatski Telekom d.d., 
a osim postavljanja rasvjetnih stupo-
va, ostatak projekta je bez troška za 
Općinu Kotoriba.

Kakvi su daljnji planovi?
- Veseli me što odlično napreduju svi 
ranije navedeni projekti, a planova 
uvijek ima puno. Kontinuirano pra-
timo natječaje na državnoj razini i 
tražimo potencijalna sufinanciranja 
pa tako mogu reći da nam je od Mini-
starstva turizma i sporta odobreno 
više od 42 tisuće eura za rekonstrukci-
ju višenamjenskog vanjskog sportskog 
borilišta, a radi se o bivšem školskom 
igralištu u Donjem kraju. Više detal-
ja o rokovima znat ćemo nakon što 
se provede javna nabava.  Imamo u 
planu i još neke manje infastrukturne 
zahvate pa će 2026. godina zasigurno 
ostati upamćena kao godina niza ve-
likih i sjajnih projekata. Uz to, pred-
stoji nam i organizacija još jednih 
Dana šibe i ribe, kao i drugih stvari i 
manifestacija.

Poruka za kraj?
- Ovim putem svim mještankama i 
mještanima Kotoribe želim zahvaliti 
na strpljenju i podršci tijekom real-
izacije brojnih projekata koji će du-
goročno podići kvalitetu života u našoj 
sredini. Nastavljamo raditi odgovorno 
i predano, s ciljem daljnjeg razvo-
ja naše Općine. Ujedno, svima želim 
sretan i blagoslovljen Uskrs, ispunjen 
mirom, zdravljem i zajedništvom u 
krugu obitelji i najbližih, poručio je 
načelnik Dario Friščić.



POSJET NAJSTARIJIM SUMJEŠTANIMA 

NOĆ MUZEJA

Vitalni Kotoripčani bliže se 100. rođendanu
Krajem prošle godine, uoči Božića, 
načelnik Dario Friščić, pročelnica 

Karolina Bajkovec Horvat i predsjed-
nica Socijalnog vijeća Općine Kotori-

ba Dana Nestić posjetili su naše na-
jstarije sumještane. 

Najstarija Kotoripčica od ove godine 
nam je Terezija Latin koja je rođena 
1927. godine, ponosna baka osmero 
unučadi i prabaka čak devetero prau-
nučadi, a iznenadila ih je svojim 
mladolikim izgledom i vitalnošću. 

Nimalo ne zaostaje ni najstariji 
Kotoripčanin, Ignac Fuš rođen 1928. 
godine kojeg krase vedrina i osmijeh. 

Uz pokoji poklon i lijepe želje povo-
dom nadolazećih blagdana načelnik, 
pročelnica i predsjednica Socijalnog 
vijeća družili su se s našim najstari-
jim mještanima i njihovim bližnjima 
u njihovom domu, a rastali se uz vjeru 
da se svi skupa vide i iduće godine.
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U organizaciji Župe Kotoriba, sredi-
nom ožujka dvjestotinjak se vjernika 
okupilo kako bi u molitvi i promišl-
janju prošlo postaje Isusove muke. 
Korizmena pobožnost križnog puta 
okupila je mještane različitih gener-
acija koji su zajedno krenuli na put 
molitve i duhovnog promišljanja. 
Ulice Kotoribe i poljski putevi toga su 
dana postali mjesto tišine, sabranosti 
i zajedništva. Vjernici su, predvođeni 
župnikom Ivanom Kljunićem koračali 
od postaje do postaje, razmišljajući o 
Kristovoj patnji, ali i o vlastitim život-
nim križevima. Molitve su na postaja-
ma predvodili sami vjernici. Postaje su 
bile postavljene uz pilove i obiteljske 
kuće, što je cijelom događaju dalo top-
linu i osobni pečat. Svaka molitva bila 
je prilika za kratko zaustavljanje, tiho 
promišljanje… Sudjelovanje velikog 
broja vjernika još je jednom pokaza-
lo koliko je korizmeno vrijeme važ-
no za župnu zajednicu. To je vrijeme 
kada se vjernici posebno zaustavljaju 
u svakodnevici, pronalaze trenutke za 
molitvu, pokoru i razmišljanje u pri-
pravi za najveći kršćanski blagdan – 

Župna crkva u Kotoribi bila je ispun-
jena pjesmom i blagdanskim ozračjem 
na koncertu „Radujte se narodi“, gdje 

ŽUPA KOTORIBA
Molitvom kroz ulice i polja: Kotoripski vjernici na križnom putu

Damir Kadija i Klaudija Vidović čuvaju i njeguju glazbenu dušu župe Kotoriba

Uskrs. Kotoripski vjernici svojim su 
dolaskom i sudjelovanjem svjedočili 
upravo tu snagu vjere. Hodajući za-
jedno kroz selo i polja, pokazali su 
kako križni put nije samo pobožnost, 
već i put nade i međusobne podrške. 
Župa Kotoriba ubrzo nakon toga bila 
je ponovno u središtu velikog duhov-

nog događaja, kao domaćin završnice 
Križnog puta mladih Varaždinske 
biskupije, kada se u Kotoribi okupio 
velik broj mladih vjernika iz cijele bi-
skupije.

su nastupili župni zborovi, KUD i 
Limena glazba, potvrđujući važnu 
ulogu glazbe u životu zajednice. U 

Župi Kotoriba djeluju tri 
zbora, svaki prepoznatl-
jiv po svojoj posebnosti, 
a zajednički ih povezuje 
želja da pjesmom obogate 
liturgiju i okupe vjernike. 
Mješoviti župni zbor vodi 
Damir Kadija, dugogodišnji 
kantor i orguljaš s 28 godi-
na iskustva. Svoje je glaz-
beno obrazovanje usavršio 
na Orguljaško-kantorskoj 
školi pri Bogoslovnom 
fakultetu u Zagrebu. Pod 
njegovim vodstvom zbor 
se ističe sigurnim i sklad-
nim izvedbama te redovito 
animira liturgijska slavlja. 
Župni dječji zbor „Križići“ 
i Zbor mama Križića vodi 
Klaudija Vidović, profesori-

ca glazbene kulture u OŠ Jože Hor-
vata u Kotoribi. Dječji zbor „Križići“ 
okuplja oko pedesetak djece i poznat 
je po svojoj brojnosti, vedrini i ustra-
jnosti, a posebno se ističe redovitim 
predvođenjem pjevanja na nedjel-
jnim misama. Zbor mama Križića 
nastao je iz želje majki da se pridruže 
svojoj djeci u pjesmi, a s vremenom 
je izrastao u prepoznatljiv zbor koji 
osvaja iskrenošću, toplinom i ljubavl-
ju prema glazbi. Sva tri zbora, pod 
vodstvom Damira Kadije i Klaudije 
Vidović, predstavljaju važan oslonac 
župne zajednice, unoseći radost i 
duhovnu snagu u svakodnevni život 
vjernika, a na njih s ponosom gleda i 
župnik vlč. Ivan Kljunić, ističući kako 
su oni snažan oslonac župne zajed-
nice te je zahvalan što svoje slobodno 
vrijeme i talent daruju svojoj župi.

Treću godinu za redom u Kotoribi je krajem siječnja održana Noć 
muzeja. I ove godine bilo je mnogo posjetitelja koji su mogli vidjeti dio 
kulturne ostavštine našeg mjesta i predmete koji podsjećaju na bogatu 
prošlost Kotoribe. 

U takozvanoj Pišpekovoj kovačnici vrijedno se čuvaju predmeti zabo-
ravljenog kovačkog zanata, dok je u Etno zbirci u starom kotoripskom 
farofu izloženo preko dvije tisuće predmeta, alata i odjeće iz prošlosti. 

Tamo se nalazi i „Korpaška soba“ koju su vrijedne članice Društva 
žena uredile predmetima koji su prošle godine dobili svoje zasluženo 
mjesto u kulturi i povijesti zemlje, kada je Ministarstvo kulture i medi-
ja Republike Hrvatske proglasilo „Umijeće izrade predmeta od vrbove 
šibe u Kotoribi i okolici“ zaštićenim kulturnim dobrom Republike Hr-
vatske. 

Ovogodišnja Noć muzeja 
u Kotoribi bila je dijelom 
jedinstvenog projekta koji 
se već 21 godinu za redom 
održava diljem zemlje u čak 
160 gradova i općina, ove go-
dine na 297 lokacija.

U Kotorbi Noć muzeja održana na dvije lokacije
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KOTORIPSKI FAŠENK

su treći bili iz MNK-a “Mura” 
sa svojom spasilačkom ek-
ipom. Četvrto mjesto zauzeli 
su naši mališani, “kuhareki” iz Dječ-
jeg vrtića Kotoriba. Šareno fašensko 
popodne prošlo je u odličnoj atmos-
feri i uvijek maštovitim prezentacija-
ma maski, uz besplatne krafne, vino 
i čaj. 

Dan ranije održan je i Dječji fašenk u 
organizaciji Društva „Naša djeca“ Ko-
toriba. 

U veseloj atmosferi predstavljene su 
maske mališana te podijeljene na-
grade za one najoriginalnije.

Sredinom veljače održan je tradicio-
nalni Kotoripski fašenk u kojem sud-
jeluju naše udruge, OŠ Jože Horvata 
i Dječji vrtić Kotoriba. Prvo mjesto 
zauzeo je MNK “Klub 75” s eskim-
ima, pingvinima, polarnim medv-
jedom i američkim predsjednikom, 
drugo mjesto pripalo je KUD-u Ko-
toriba s prikazom autopraonice, dok 



Prometna učilica u osnovnim školama: 
Zapažen uspjeh naše škole 

Aktivnosti Izviđačke družine Kotoriba
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POPIS DOBROVOLJNIH 
PRILOGA ZA KOTORIPSKI 

VJESNIK

Horvat Katica, Kanada: 
30,00 eura

Herzog Katica, Švicarska: 
100,00 eura

Dolenec Marina, Kotoriba: 
30,00 eura

Tomašić Steve, Australija: 
50,00 eura

Rajher Vesna, Australija: 
50,00 eura

Horvat Marija i Josip, Australija: 
40,00 eura

Smrk Katica i Đuro, Australija: 
60,00 eura

BOŽIĆNI SAJAM 

nagrada prisustvovao je i policijski 
vježbenik Policijske postaje Prelog, 
Josip Mathias Novak. Na ovogodišn-
jem natjecanju sudjelovali su učenici 
iz čak 383 osnovne škole, a iz naše 
škole sudjelovala su 73 učenika. Škola 
je ostvarila zapažen uspjeh plasiravši 
se na 16. mjesto u poretku osnovnih 
škola u Republici Hrvatskoj. Poseban 
uspjeh ostvarila je mentorica Jelena 
Tuksar osvojivši drugo mjesto među 
svim mentorima-voditeljima natje-
canja u osnovnim školama. Među 
najuspješnijim učenicima istaknuo se 
Karlo Seličanec, učenik 5.a razreda, 
koji je u kategoriji SuperStar osvojio 
2. mjesto te je nagrađen gaming mon-
itorom i pohvalnicom „Prometne uči-
lice“. SuperStar nagrade dodjeljuju se 
učenicima koji su tijekom trajanja nat-
jecanja pokazali izniman angažman 
i doprinos promicanju prometne 
kulture. Također, učenik 5.a razreda 
Lovro Lukša ostvario je najbolji po-
jedinačni rezultat u školi te je primio 
pohvalnicu „Prometne učilice“.

Ministarstvo unutarnjih poslova Re-
publike Hrvatske u suradnji s Moj 
telekom sedamnaestu godinu zare-
dom provodi projekt „Prometna 
učilica u osnovnim školama“. Projekt 
učenicima osnovnih škola diljem Re-
publike Hrvatske omogućuje učen-
je i ponavljanje prometnih propisa i 
pravila te sudjelovanje na državnom 
natjecanju na kojem mogu pokazati 
stečeno znanje i osvojiti vrijedne na-
grade. Državno natjecanje u školskoj 
godini 2025./2026. održano je od 1. 
listopada do 22. prosinca 2025. go-
dine. U četvrtak, 26. veljače, u OŠ Jože 

Horvata Kotoriba 
dodijeljene su na-
grade najuspješni-
jim učenicima 
škole. Ravnateljica 
Romina Volar zah-
valila je učenici-
ma i mentorici na 
uloženom trudu 
i zalaganju, istak-
nuvši kako je ove 
godine u natjecan-
ju sudjelovao velik 

broj učenika te naglasila važnost uk-
ljučivanja što većeg broja djece kako 
bi stečeno znanje doprinijelo njihovoj 
sigurnosti u prometu. Kontakt poli-
cajac Policijske postaje Prelog, Darko 
Mikec, čestitao je učenicima i men-
torici na postignutim rezultatima te 
naglasio važnost primjene naučenih 
prometnih pravila u svakodnevnom 
životu. Dodao je kako Policijska up-
rava međimurska kontinuirano pro-
vodi edukativno-preventivne aktiv-
nosti iz područja sigurnosti prometa 
od najranije dobi. Svečanosti dodjele 

Članovi Izviđačke družine Kotori-
ba sudjelovali su sredinom prosin-
ca 2025. godine na izviđačkoj akciji 
„Krapini za rođendan“ u organizaciji 
Odreda izviđača „Hrvatsko zagorje“ 
Krapina. 

Tijekom aktivnosti izviđači su prolazi-
li kontrolne točke i izvršavali različite 
zadatke, a akcija je imala i humanitar-
ni karakter – sudionici su prikupljali 
osnovne potrepštine (brašno, šećer, 
mlijeko, ulje, sol) koje se putem Car-
itasa dijele potrebitima u blagdansko 
vrijeme. 

Uz uživanje u šetnji Krapinom, poseb-
no veselje donijela je pobjeda tima 
„Kotoriba 1“, koji je osvojio prvo 
mjesto. 

Početkom siječnja 2026. godine 
održano je zimovanje na Kalniku, gdje 
su izviđači proveli nekoliko dana u 
prirodi, uz druženje i razne aktivnosti. 

Boravili su u planinarskom domu koji 
je bio središte okupljanja, a sudjelovali 
su u radionicama snalaženja u priro-
di, vezivanja čvorova i boravka na ot-
vorenom. 

Večeri su bile ispunjene igrama, pjes-
mom i razgovorom, čime su dodatno 
ojačana prijateljstva. 

Zimovanje je doprinijelo razvoju 
timskog duha, odgovornosti i samo-
stalnosti, a izviđači su se vratili puni 
novih znanja, iskustava i lijepih us-
pomena.

OŠ Jože Horvata
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Sportski uspjesi

goriji 5. do 8. razreda. Rihanna Ma-
jetić osvojila je 3. nagradu za svoj 
rad „Svjetski putnik”, a Lena Volar 
pohvaljena je za rad „Moj čarobni 
svijet”. Njihova mentorica je Marti-
na Leskovec. U literarnom natječaju 
u kategoriji učenika 2. do 5. razreda 
pohvalu za svoj rad „Vrata iza ugla” 
zaslužila je Ela Orehovec, kao i Eva 
Sušec za rad „Čudesni svijet”. Nji-
hova mentorica je Adela Horvat. U 
kategoriji učenika 6. do 8. razreda 
pohvaljen je učenik Vito Peranec za 
svoj rad „Lumion”, mentorica mu je 
bila Nikolina Fuš Zvošec. 

Zahvaljujemo svima koji su doprin-
ijeli uspješnoj realizaciji Natječaja, 
vanjskim suradnicima koji su nam 
pomogli odabrati najbolje radove i 
svim učenicima i mentorima koji su 
se odazvali na naš natječaj! Radovi 
učenika još će neko vrijeme krasi-
ti hol naše škole, a već se veselimo 
ponovnom susretu iduće godine!

Natječaj Joža Horvat - književnik i moreplovac

Županijska natjecanja

Učenici naše škole i ove su godine os-
tvarili zapažene rezultate na župani-
jskim natjecanjima iz više nastavnih 
predmeta. Svojim znanjem, upor-
nošću i predanim radom uspješno su 
predstavljali školu te pokazali kako se 
trud i kontinuirano učenje itekako is-
plate. Veliku ulogu u njihovom uspje-
hu imali su i mentori koji su ih kroz 
pripreme strpljivo vodili, ohrabrivali 
i pružali im stručnu podršku. Zah-
valjujući zajedničkom trudu učenika i 
njihovih mentora, ostvareni su rezul-
tati na koje škola može biti ponosna. 
Županijsko natjecanje iz Njemačkog 
jezika održano je u OŠ Selnica. Našu 
školu je predstavljala učenica osmog 
razreda Dina Čižmešija koja je osvo-
jila izvrsno 2. mjesto. Učenicu je za 
natjecanje pripremala učiteljica Kar-
menka Meglić. Županijsko natjecanje 
iz Engleskog jezika održano je u OŠ 
Domašinec. Našu školu predstavljao 
je učenik Edo Pogorelec u kategori-

ji sedmih razreda, a za natjecanje ga 
je pripremala učiteljica Marija Kon-
trec. Županijsko natjecanje iz  Po-
vijesti  održano je u II. OŠ Čakovec. 
Na natjecanju je sudjelovao i učenik 
naše škole Edo Pogorelec u kategori-
ji sedmih razreda, a mentorica mu je 
bila učiteljica  Melita Sečan - Hras-
tić. Županijsko natjecanje iz  Infor-
matike  održano je u OŠ Prelog. Na 
natjecanju su sudjelovali učenici: 
Dunja Knez u kategoriji Digitalne 
kompetencije 5, Aleksandar Patafta 
i Teo Seličanec  u kategoriji Osnove 
informatike 7 te Vito Peranec i Niko 
Nestić,  kategorija Osnove informa-
tike 8. Mentorica učenicima je učitel-
jica Karmen Somi. U petak 27. veljače, 
u Centru za kulturu Čakovec, održa-
na je Županijska smotra LiDraNo na 
koju su pozvani najuspješniji učenici 
osnovnih škola s područja županije. 
Na smotri je sudjelovala i učenica 
naše škole, Erika Šverko iz 8.b razre-

da koja se predstavila povijesnim gov-
orom Ivana Kukuljevića Sakcinskoga, 
a mentorica joj je bila učiteljica hr-
vatskog jezika Nikolina Fuš Zvošec. 
U II. osnovnoj školi Čakovec održano 
je županijsko natjecanje za osnovne 
škole  “Čitanjem do zvijezda“, koje 
je organiziralo Knjižničarsko društ-
vo Međimurske županije.  Učenica 7. 
b razreda Ines Bogdan natjecala se u 
kategoriji Kreativni uradak te je osvo-
jila izvrsno 2. mjesto, a mentorica joj 
je bila knjižničarka Jasna Tišljar.  Naši 
učenici su se plasirali i na Županijsko 
natjecanje mladih tehničara, Župani-
jsko natjecanje podmlatka Hrvatsko-
ga Crvenog križa, Županijsku smot-
ru projekata iz područja građanskog 
odgoja i obrazovanja, natjecanje Sig-
urno u prometu, a revijalno će nastu-
piti i na Županijskoj smotri pjevačkih 
zborova.

Vinko Dolenec, a voditelji ekipe bili 
su  Dean Volar, Robert Katanec i 
Domagoj Dominić. Čestitke!

Državno prvenstvo u 
gimnastici - 6. mjesto
Ekipa OŠ Jože Hor-
vata sudjelovala je na 
Državnom prvenstvu u 
gimnastici za osnovne 
škole i ostvarila odličan 
rezultat osvojivši 6. 
mjesto u ukupnom 
poretku. Našu školu 
predstavljali su: Vito 
Peranec, Ricardo Beli-

ga, Gabriel Bogdan, Denis Balog i 
Ivan Car.   Mentor učenika je učitelj 
TZK Domagoj Dominić. 

Županijsko natjecanje u 
stolnom tenisu - muška 
ekipa 1. mjesto i plasman 
na državno natjecanje, 
ženska ekipa 2. mjesto

Na Županijskom natje-
canju u stolnom tenisu za 
osnovne škole naša škola 
ostvarila je izniman us-
pjeh u obje konkurencije 
uz vodstvo trenera Stjepa-
na Vidovića. Muška ekipa 
OŠ Jože Horvata Kotoriba 

osvojila je 1. mjesto. Školu su pred-
stavljali: Kedmenec Kevin, Krušelj 
Antun, Gregurec Florijan i Peranec 
Vito. 

Ženska ekipa osvojila je  2. mjesto. 
Školu su predstavljale: Gregurec 
Nika, Šalamon Katja, Knez Dunja i 
Krušelj Ana. 

Županijsko natjecanje u futsalu za 
učenice osnovnih škola – 2. mjesto 

Naše učenice osvojile su odlič-
no drugo mjesto u županiji. Za OŠ 
Jože Horvata Kotoriba nastupile su: 
Lana Raimund, Lorna Štefko, Sonja 
Čižmešija, Lena Volar, Nika Gregu-
rec, Dora Fuš, Erika Šverko , Dina 
Čižmešija, Karla Novak i Isabel-
la Matulin. Voditelj ekipe je učitelj 
TZK Domagoj Dominić.

Županijsko natjecanje u futsalu za 
dječake do 8. razreda – 1. mjesto i 4. 
mjesto na državnoj završnici

Naša momčad ostvarila je izvanre-
dan uspjeh – osvojili su naslov 
županijskih prvaka te izborili plas-
man na državnu završnicu u Poreč 
gdje su se u jakoj konkurenciji iz-
borili za sjajno 4. mjesto. Nastupi-
li su: Dino Pišpek, Noa Kos, Niko 
Nestić, Fran Kočiš, Alen Kovačić, 
Matej Hertelendi, Lucijan Tilošan-
ec, Matija Horvat, David Rodek i 

Županijsko natjecanje u odbojci

Na Županijskom prvenstvu u odboj-
ci za dječake do 8. razreda sudjelova-
la je i ekipa OŠ Jože Horvata, koja je 
ostvarila dobar rezultat osvojivši 5. 
mjesto u ukupnom poretku. Našu 
školu predstavljali su: Niko Nestić, 
Noa Kos, Vito Peranec, Dino Piš-
pek, Lucijan Tilošanec, Matej 
Hertelendi, Teo Seličanec, Matija 
Horvat, Fran Kočiš, David Rodek, 
David Trstenjak i Alen Kovačić.

Državno prvenstvo u badmintonu

Na Državnom prvenstvu u badmin-
tonu za dječake, naša ekipa ostvarila 
je dobar rezultat osvojivši 9. mjes-

to. Našu školu predstavljali su: 
Dino Pišpek, Noa Kos, Lucijan 
Tilošanec i Vito Peranec.

Županijsko natjecanje u futsalu 
za djevojčice do 6. razreda – 2. 
mjesto
 
Na Županijskom natjecanju u 
futsalu za djevojčice do 6. razreda 
ostvarili smo odličan rezultat os-

vojivši 2. mjesto u ukupnom poretku. 
Našu školu predstavljale su: Lorna 
Štefko, Sonja Čižmešija, Lena Volar, 
Nika Gregurec, Dora Fuš, Karla No-
vak, Dunja Knez i Katja Šalamon.

Županijsko natjecanje u košarci za 
djevojčice do 6. razreda – 3. mjesto
 
Dobar rezultat ostvaren je i na 
Županijskom natjecanju u košarci za 
djevojčice do 6. razreda. Treće mjes-
to osvojile su Mila Lončarić, Lor-
na Štefko, Sonja Čižmešija, Lena 
Volar, Karla Novak, Dunja Knez, 
Katja Šalamon, Laura Talaš, Mateja 
Gadanec, Anela Ignac, Tessa Hor-
vat i Eva Sušec. 

Na samu obljetnicu rođenja 
književnika Jože Horvata, 
10. ožujka, svečanom dod-
jelom nagrada i pohvala 
zaokružili smo sedmi po 
redu natječaj „Joža Horvat” 
- književnik i moreplovac.  
 
Tema ovogodišnjeg natječa-
ja bila je: Čudesni svijet, a 
za inspiraciju poslužila su 
nam Jožina djela Waitapu 
i Svjetionik. Na ovogodišn-
ji Natječaj pristiglo nam je 
38 fotografija, 121 likovni 
rad i 52 literarna rada iz 32 

škole iz sljedećih županija: Bjelovarsko-bilogorske, Koprivničko-križevačke, 
Varaždinske, Zagrebačke, Grada Zagreba i Međimurske. Nagrađeno je uk-
upno 18 učenika, a pohvaljeno je njih 24. Čestitamo svim nagrađenim i 
pohvaljenim učenicima na odličnim radovima i uspjehu, kao i njihovim 
mentorima! Na Natječaju su bili uspješni i učenici naše škole. Rea Vidović 
osvojila je 2. nagradu u likovnom natječaju u kategoriji učenika 1. do 4. 
razreda za svoj rad „Čudesan svijet mora”. Njena je mentorica Draženka 
Golub. U istoj kategoriji za svoje likovne radove pohvale su zaslužile Lucija 
Svrta za rad „Čudesan svijet” i Tina Bogdan za rad „Putovanje u zemlju slat-
kiša”. Njihova je mentorica Adela Horvat. Uspješne su bile i učenice u kate-
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Prva 42 kilometra željezničke pruge 
sagrađene u Hrvatskoj puštena su u 
promet davnog 24. travnja 1860. kada 
je u prvi hrvatski kolodvor, Kotori-

bu, stigao i prvi vlak. Riječ je o pruzi 
koja prolazi kroz Međimurje, između 
kolodvora Kotoriba i stajališta Mac-
inec, a koja je bila dio pruge Budim-

pešta - Nagykanizsa - Kotoriba 
- Čakovec - Pragersko. Ta pružna 
dionica, tada popularno nazvana 
“okrajak na hrvatskom tlu”, izrav-
no je spojila Budimpeštu na ma-
gistralnu  prugu Beč - Trst, 

a Hrvatsku povezala s europskom žel-
jezničkom mrežom. Prugu je krajem 
1857. počelo graditi Carsko i kralje-
vsko povlašteno društvo Južnih žel-
jeznica, ubrzo nakon što je za promet 
otvorena bečko-tršćanska pruga. Na 
pružnoj dionici kroz današnju Hr-
vatsku bila su sagrađena tri kolodvo-
ra - Kotoriba, Donji Kraljevec i Čak-
ovec s pripadajućim infrastrukturnim 
građevinama. 

Najveći i najsloženiji objekt na pruzi 
bio je 153 metra dugačak most pre-
ko rijeke Mure kod Kotoribe. Bio je 
to prvi most sagrađen u jednom dije-
lu od neprekinute jednodijelne kon-
strukcije. Promet na pruzi počeo je 
teći 1. svibnja 1860. i to s dva para 
mješovitih vlakova na dan u oba 
smjera. Povodom obilježavanja 166. 
obljetnice prve željezničke pruge i 
željezničkog kolodvora u Kotoribi, 
Općina Kotoriba poziva na otvorenje 
stalnog postava izložbe fotografija u 
čekaonici željezničkog kolodvora u 
Kotoribi. 

Otvorenje će se održati u petak, 
24. travnja s početkom u 11.50 sati.

Rubriku uredio: Marijan Kovač

KOTORIBA NEGDA

Prije 166 godina u prvi hrvatski kolodvor, Kotoribu, stigao je i prvi vlak
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Marta Vojvoda nova predsjednica udruge

Ovu smo godinu započele vrlo zanimljivo, naše su juniorke sudjelova-
le na valentinovskom nastupu kod Selničkih mažoretkinja. Kao svake 
godine do sada, i ove smo godine tradicionalno sudjelovale na Ko-
toripskom fašenku na kojem su se naše članice predstavile kao veseli 
i borbeni nogometaši. Naše su članice, djevojčice iz minime, dječjeg 
i kadetskog sastava sa svojim trenericama Evom Lukšom, Julijanom 
Žinić, Dorom Kos, Iris Pintarić i Sarom Matulin održale trening pod 
maskama i mali izbor najljepše maske. Također, naše su se trenerice 
okušale u novim mažoret izazovima te su u subotu, 21. veljače sudjelovale na seminaru 
tehniciranja sa štapom u Glini. Održale smo i izbornu skupštinu na kojoj je odabrano 
novo vodstvo. Za novu predsjednicu udruge odabrana je Marta Vojvoda, dopredsjed-
nica je Danjela Rodek, nova je blagajnica Roberta Kos, a nova tajnica Monika Fun-
dak. Pred nama su mnogi novi izazovi i zanimljivi planovi, veselimo se novim iskust-
vima i uspjesima koje s nestrpljenjem iščekujemo, poručuju Mažoretkinje Kotoribe.

MAŽORETKINJE KOTORIBE

DRUŠTVO ‘NAŠA DJECA’ KOTORIBA

Zimski dani u vrtiću

Zimski dani siječnja ove godine u 
Dječjem vrtiću Kotoriba protekli su u 
znaku snijega, leda, igre i istraživan-
ja. Djeca su uživala u snježnim aktiv-
nostima, upoznavanju raznih zimskih 
sportova, svakodnevnim šetnjama 
te promatranju Kotoribe u zimskom 
ruhu. Većini djece je ovo bio prvi sus-
ret s obilnijim snježnim oborinama 

DJEČJI VRTIĆ KOTORIBA

Godinu započeli veselim dječjim fašenkom, najavili nove aktivnosti za djecu

Početak godine u Društvu „Naša djeca“ Kotoriba 
obilježen je veseljem, dječjim smijehom i šarenim 
maskama. Nakon kratke zimske pauze, novu su 
godinu započeli na najveseliji način, organizaci-
jom Dječjeg fašenka, koji je i ove godine okupio 
brojne mališane i njihove obitelji. Dječji fašenk 
održan je sredinom veljače u stolnoteniskoj dvora-
ni u Kotoribi pod simpatičnim nazivom „Kad se 
ljubav maskira, a maske zaljube!“. Četrdesetak 
maskiranih mališana sudjelovalo je u plesu pod 
maskama, a dvoranom su zavladale razigrane i 
maštovite kostimirane kreacije. Poseban trenutak 
događanja bila je dodjela nagrada za najkreativnije 
maske. Petnaest najmaštovitijih maski nagrađeno 
je prigodnim nagradama, no bez iznenađenja nije 
ostao niti jedan sudionik. Svi maskirani mališani 
dobili su slatke paketiće, a djeca i roditelji koji su 
ih došli podržati zasladili su se i tradicionalnim 
krafnama. Druženje je proteklo u veselom ozračju, 
uz puno smijeha, glazbe i igre, što je još jednom 
pokazalo koliko ovakva događanja znače najm-
lađima, ali i cijeloj zajednici. Iz Društva „Naša 
djeca“ Kotoriba poručuju kako je ovo tek početak 
aktivnosti koje planiraju tijekom godine. - I ove 

godine planiramo brojne aktivnosti i radionice namijenjene djeci kroz koje želimo potaknuti njihovu kreativnost, samo-
stalnost i znatiželju, ohrabriti ih na istraživanje i razmišljanje te kroz zajedničke aktivnosti graditi osjećaj pripadnosti 
zajednici, poručuju iz udruge. Sljedeći događaj koji najavljuju je „Uskrsna potraga za uskrsnim zecom i jajima“, koja će se 
održati na Uskrsni ponedjeljak. Riječ je o već tradicionalnom događanju koje svake godine okuplja velik broj djece u po-
trazi za skrivenim uskrsnim zecom i jajima te susretu s uskrsnim zecom. Iz udruge pozivaju sve mališane da se pridruže 
ovoj veseloj uskrsnoj avanturi. Djeco, pripremite svoje košarice – uskrsni zeko i slatka iznenađenja čekaju na vas, poruka 
je iz Društva „Naša djeca“.

Projekt “Voda”

Mnoštvo zanimljivih i korisnih spoz-
naja djeci Dječjeg vrtića Kotori-
ba donijelo je provođenje projekta 
vezanog uz vodu i led, u kojem su 
sudjelovala djeca mlađe i starije dobne 
skupine. 

Odgojiteljice su pripremile raznovrsne 
poticaje i aktivnosti, a djeca su kroz 
igru i istraživačke aktivnosti usvajala 
spoznaje o agregatnim stanjima vode, 
njezinim svojstvima i važnosti čiste 
vode za čovjeka i okoliš. 

Ujedno su u suradničkom učenju s 
prijateljima govorili o važnosti vode 
u svakodnevnom životu te o potrebi 
očuvanja čiste vode za ljude, životinje 
i biljke.

Projekt je poticao razvoj istraživačkog 
duha, međusobnu suradnju i aktivno 
sudjelovanje. Djeca su s velikim in-
teresom sudjelovala u svim aktivnos-
tima te su kroz vlastito iskustvo i igru 
usvajala nova znanja i spoznaje o vodi 
kao važnom prirodnom resursu.

što je izazvalo oduševljenje i veliku 
radost kod njih. Polaznici starije sk-
upine sudjelovali su u izazovu “15 
po 15: Cijela Hrvatska čita djeci“, s 
ciljem poticanja čitanja od najranije 
dobi. 

U mjesecu veljači odgojno-obrazovni 
plan uključuje maskiranje 
te aktivnosti vezane uz pri-
jateljstvo i ljubav. Uživalo 
se uz kreativne poticaje, iz-
ražavanje emocija kroz igru 
i umjetničko stvaralaštvo, a 
puno smijeha donijela je 
vesela predstava „Klaun“ za 
sve mališane vrtića. 

Radosno je bilo i sudjelo-
vanje djece iz vrtića na 
fašenku u Kotoribi gdje su 
kao mali kuhari svim pos-
jetiteljima izmamili osmi-
jeh na lice i osvojili 4. mjes-
to u izboru najbolje maske.
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Članicama zahvalnice za    
dugogodišnji rad
Društvo žena Kotoriba je od prošlog 
broja Kotoripskog vjesnika opet bilo 
vrlo aktivno. Početkom prosinca, 
uoči Nikolinja, članice Društva žena 
putovale su u Trakošćan naiIzlož-

bu svjetla te su u povratku posjetile 
Božićni sajam u Varaždinu.  
Sudjelovale su, kao i svake godine, 
na Božićnom sajmu u Kotoribi uz 
ponudu kolača i ručnih radova. Kra-
jem siječnja, uz podršku Općine Ko-
toriba i u suradnji s Vladimirom 
Vugrinčićem organizirale su Noć 
muzeja u Etno zbirci Starog farofa. 
U veljači su sudjelovale na Kotorips-
kom fašenku kao maska Licitarsko 
srce. Sredinom ožujka održava je re-
dovna godišnja skupština. - Hvala 
svim članicama koje su uvijek tu kao 
podrška i pomoć u organizaciji bro-
jnih događanja. Posebno zahvaljujem 
najaktivnijim članicama društva, a 
to su članice Odbora te potpredsjed-
nici Margiti Peranec, tajnici Klaudi-
ji Čukić  i blagajnici  Silviji Stojkov, 

bez kojih ove brojne aktivnosti ne 
bi bile izvedive. Isto tako zahval-
jujemo načelniku Dariju Friščiću, 
odnosno  Općini Kotoriba  s kojom 
odlično surađujemo i pomaže nam 
ostvariti neke od naših planiranih 
aktivnosti, uputila je na kraju zahvale 
predsjednica  Danijela Sabol. Na sk-
upštini su podijeljene zahvalnice za 
dugogodišnji rad u društvu sljedećim 
članicama - Vesnici Pongrac, Dra-
gi Špicar, Mariji Čmrlec, Mariji 
Zvošec, Agnezi Talaš, Ljiljani Marđ-
etko i Đurđi Horvat.

KUD KOTORIBA
Održali promociju filma, pozivaju 
na još jedan ‘Vuzmeni pundeljek’

Nakon jubilarne 2025. godine u kojoj 
su kroz cijelu godinu pružili vrhunski 
program dostojan njihove 50. obljet-
nice, članovi KUD-a nastavljaju s svo-
jim programima za ovu godinu. Prije 
toga su za kraj godine imali sredinom 
prosinca u Domu kulture premijeru 
filma „Kak je to negda bilo“, projekta 
snimljenog povodom 50. obljetnice 
djelovanja društva. Film je zamišl-
jen kao poklon svim Kotoripčanima 
i Kotoripčicama, uspomena, zahval-
nica i podsjetnik na bogatu baštinu 
koju su generacije stvarale. Za ideju, 
tekst i scenarij zaslužan je sam osnivač 
KUD-a, Ljudevit Sabolić, a za audio 
i video produkciju Denis Radmanić 
i njegova tvrtka Cutt production. Fi-
nancijsku potporu projektu pružili 
su Općina Kotoriba i Ivica Ujlaki, 

kojima je KUD uputio posebne zah-
vale. Početkom siječnja bili su gosti 
Limenoj glazbi Općine Kotoriba gdje 
su obogatili program svojim izvedba-
ma. Publika je uživala u raznovrsnom 
repertoaru glazbe prilagođene blag-
danskom ozračju, uz nastupe koji su 
spojili tradiciju i suvremene aranž-
mane. Početkom veljače su s ponosom 
sudjelovali u projektu snimanja pjes-
ama i plesova za Interpretacijski cen-
tar „Palača međimurske popevke“ u 
Donjoj Dubravi. To je projekt obnove 
kulturno-povijesne baštine posvećen 
očuvanju međimurske popevke kroz 
interaktivni multimedijalni postav, au-
dio i video sadržaje o tradicijskim svi-
račima i plesačima. Izuzetno zaniml-
jivo iskustvo i raspjevana atmosfera. 
Sredinom veljače su bili suorganizatori 
Kotoripskog fašenka, a u samom nat-
jecateljskom dijelu su svojom kreaci-
jom – maskom „KUD-ova autopraon-

ica“ osvojili 2. mjesto. Članovi 
KUD-a Kotoriba ove godine 
po treći put organiziraju kul-
turno-umjetnički program 
koji će se održati 6. travnja - 
na Vuzmeni pundeljek. Tom 
prigodom vas pozivaju da ih 
podržite. Program započinje 
u popodnevnim satima, kada 
se u prostoru Doma kulture u 
Kotoribi otvara izložba star-
ih stvari i nekadašnjih priča 

koju pripremaju Ana Jauk, Ksenija 
Virgej i Vladimir Vugrinčić. Izlo-
žba će biti otvorena cijelo popodne. 
U popodnevnim satima na mjestu 
„pre svetom Ivanu“ u Donjem kraju 
se skupljaju plesači i tamburaši koji 
će uprizoriti tradicijsko shađanje, 
pjesmu i ples. Cilj prikaza je održati 
tradiciju „kotoripskih Vuzmeni kol-
ji“ - plesova i kola koji su se dokaza-
no izvodili točno za vrijeme Uskrsa. 
Poslije terenskog prikaza, u prostoru 
Doma kulture kreće kulturno-um-
jetnički program u kojem nastupaju 
članovi KUD-a Kotoriba, učenici OŠ 
Jože Horvata Kotoriba i najmlađi, iz 
Dječjeg vrtića Kotoriba. Ovo će biti 
nastavak zamišljenog projekta “Vuz-
meni pundeljek” koji bi svake godine 
upravo na Uskrsni ponedjeljak pri-
kazivao i veličao kotoripski govor, 
pjesmu i ples. Krajnji cilj je prikazati 
stanovnicima Kotoribe sve vrijedno 
i povijesno vezano uz tradiciju, gov-
or, riječ, pjesmu, ples i rukotvorine 
mjesta. Bitno je sačuvati govor Ko-
toribe, ne samo u rječniku, već da on 
i dalje živi u svakodnevici i prenosi 
se mlađim generacijama. Predsjednik 
društva Renato Mikulan poziva sve 
naše drage Kotoripčane i Kotoripčice 
na to događanje. Podrška je članovi-
ma KUD-a svakako potrebna i do-
brodošla!

Podružnica umirovljenika Kotoriba 
neprestano organizira i sudjeluje u 
raznim aktivnostima u koje su ukl-
jučeni brojni članovi. Od posljednjeg 
broja Kotoripskog vjesnika, bilježe 
sudjelovanje na Božićnom sajmu na 
kojem su upotpunili prekrasan blag-
danski ugođaj, a mještanima ponu-
dili ukrase i kolače. Za kraj godine 
održali su prigodno veselo druženje u 
gostionici Mlin. U siječnju je održan 
turnir u belotu s prigodnim nagrada-
ma, a sredinom veljače održan je kviz 
znanja iz opće kulture. Pitanja je pri-
premio predsjednik Marijan Rusak, a 

Period ispunjen međusobnim druženjem i zabavnim igrama

prvo mjesto osvo-
jila je Milica Šti-
mac, dok su 2. i 3. 
mjesto podijelili 
Alica Dolenčić i 
Ljudevit Novak s 
istim brojem bo-
dova. Organizira-
li su i igru bingo, 
a sudjelovali su 
i u Kotorips-
kom fašenku, već 
t r a d i c i o n a l n o 
su dijelili krafne 
šarenim maska-

ma te pos-
jetiteljima. U gostionici Mlin 
su povodom Međunarodnog 
dana žena održali još jedno 
druženje, a svim članicama 
tim povodom podijeljeno je 
cvijeće. Podjela cvijeća organi-
zirana je i za najstarije članice 
udruge. - Prilikom posjeta nis-

mo se dugo zadržavali, poželjeli smo 
im svako dobro i brzi oporavak, kažu 
iz udruge te nastavljaju sa svojim re-
dovnim planom aktivnosti.

PODRUŽNICA UMIROVLJENIKA KOTORIBA

Članovi Motonautičkog kluba Mura i ovaj put 
su sudjelovali na Božićnom sajmu u Kotoribi. 
-  Posjetiteljima smo ponudili kolače, vrhunsko 
kuhano crno vino i zalogajčiće s domaćom 
kosanom masti i domaćom ribljom paštetom. 

Sve to svojim 
trudom i do-
brom voljom 
pripremile su 
naše vrijedne 
članice i čla-
novi. Ubrzo 
nakon toga, 
d v a d e s e t a k 
članova klu-

ba godinu je završilo zimskim 
spustom po Muri. Mnogobro-
jnoj veseloj ekipi nije smeta-
lo prosinačko vrijeme, vjetar, 
hladnoća i niski vodostaj. 
Kako je plovidba trajala, tako 
je i vrijeme uvidjelo da ne mis-

limo odustati pa je na kraju „popustila“ hlad-
noća. Hvala svim sudionicima i tradicionalno 
uigranoj logistici koji su doprinijeli da nam 

svima bude lijepo. Posebno nas je 
obradovao susret s našim susjedi-
ma iz mađarskog mjesta Mlinarci. 
Ulaskom u 2026. godinu, udruga je 
ušla u petu godinu postojanja, a tim 
povodom održana je izborna sk-
upština. Krenuli smo od nule - bez 
infrastrukture i velikih planova, ali 
s jednom jasnom misijom: spojiti 
ljude. I danas, kad pogledamo oko 
sebe, možemo mirno reći, cilj je os-
tvaren. Posebnu i iskrenu zahvalu 
upućujemo načelniku Općine Ko-
toriba, Dariju Friščiću, kao i Opći-
ni Kotoriba, koji su uvijek otvoreni 
za razgovor, razumijevanje i pomoć 
koja nam puno znači i koju izuzetno 
cijenimo. Takva podrška daje vjetar 
u leđa i potvrđuje da ono što radimo 
ima smisla i širu vrijednost. Zahvale 
idu i našim prijateljima i susjedima 
- članovima: Moto nautičkog kluba 
“Vidovski zlatari” iz Donjeg Vidov-
ca, Nautičkog kluba “Labud” iz Pre-
loga te Nautičkog kluba “Fljojsar” 

iz Donje Dubrave, veliko hvala na 
dolasku, podršci i prijateljstvu koje 
se gradi na istoj ljubavi prema vodi, 
prirodi i ljudima. Zahvala ide i 
dosadašnjem vodstvu društva, koje 
je razriješeno, ali nikako zaboravl-
jeno - hvala na uloženom vremenu, 
energiji i temelju koji danas čvrsto 
stoji. Na tim temeljima nastavlja 
novo predsjedništvo: dosadašnji 
predsjednik Zvonko Legin i dalje 
nastavlja na toj funkciji, za novog 
dopredsjednika je izabran Ivan 
Fundak, a novi članovi predsjed-
ništva su Petra Seličanec, Gabri-
jel Hodak i Boris Špiranac. Hva-
la i članovima stegovne komisije 
Marinku Gabaju, Stevi Škodi i 
Ljubomiru Hudičeku na spremno-
sti da preuzmu odgovornost. Zah-
valjujemo i našem Franji Zvošecu 
koji je vodio skupštinu, poručili 
su iz udruge. U veljači su, sada već 
tradicionalno, sudjelovali i na Ko-
toripskom fašenku.

DRUŠTVO ŽENA KOTORIBA

MOTO NAUTIČKI KLUB „MURA“
Zvonko Legin i dalje predsjednik, izabran novi dopredsjednik i članovi predsjedništva
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Poštovani Kotoripčani! 
S velikim vas zadovoljstvom želimo 
informirati o aktivnostima koje obil-
ježavaju period od prošlih božićnih 
do nadolazećih uskršnjih dana. Godi-
nu smo započeli vrlo aktivno i hrabro 

LIMENA GLAZBA OPĆINE KOTORIBA
Vrlo uspješno održali prvi potpuno samostalni Božićno-novogodišnji koncert

sa samostalnim nastupima. Već 
4. siječnja po prvi puta smo sa-
mostalno nastupali u gostima, a 
domaćin nam je bio Pjevački zbor 
Udruge sv. Roka iz Draškovca. 
Izvedba prigodnog glazbenog 
programa bila je besprijekorna, 
što je ovacijama popratila mnogo-
brojna publika. Naš prvi potpuno 
samostalno Božićno-novogodišn-
ji koncert vrlo je uspješno održan 
dan kasnije u našem Domu kul-
ture. Sada su naši gosti bili članovi 
Pjevačkog zbora Udruge sv. Rok 
iz Draškovca. Kvaliteta i sadržaj 

prikazanog repertoara Limene gla-
zbe i naših gostiju, nakon završetka 
nagrađen je dugotrajnim pljeskom, a 
naknadne pohvale, ujedno i zahvale, 

velikog broja sumještana nama su 
podstrek za daljnji rad i potvrda da 
smo na dobrom putu. 
U veljači je održana godišnja izvješta-
jna skupština na kojoj je bio prisutan 
i načelnik Dario Friščić. Prezenti-
rani su rezultati dosadašnjeg rada 
te predloženi i kasnije usvojeni plan 
rada i financijski plan. U kontinuitetu 
spominjemo i pozivamo sumještane 
na suradnju na programu omasovl-
jenja društva, koja je pokrenuta u 
suradnji sa Osnovnom školom Jože 
Horvata te se nadamo uspješnosti iste. 
Na kraju zahvaljujemo sumještanima 
na dosadašnjoj podršci i suradnji uz 
čestitku: Sretan Vam i blagoslovljen 
Uskrs! - poručuje Vinko Horvat.

Dobrovoljno vatrogasno društvo Ko-
toriba održalo je sredinom veljače 
redovnu 138. godišnju skupštinu na 
kojoj je dosadašnjem vodstvu pot-
vrđen novi petogodišnji mandat. 
Predsjednik ostaje Matija Hraščan-
ec, a zapovjednik Miljenko Vidović. 
Izvješće o radu za 2025. godinu pod-
nijela je tajnica Marija Fuš, istaknuvši 
aktivan rad s pomlatkom i mladeži te 
sudjelovanje na šest natjecanja, dok 
je muška seniorska ekipa nastupila 
na tri. Tijekom godine organizira-
no je i tradicionalno ljetno druženje 
članova. Zapovjednik Miljenko Vi-
dović izvijestio je da je u 2025. godini 
zabilježeno 13 intervencija, pet manje 
složenih, dvije složenije i četiri teh-
ničke, bez posljedica po ljudske živote. 
Vatrogasci su redovito provodili uv-
ježbavanja, održavali opremu i vozila, 
nadzirali poljoprivredne strojeve tije-
kom žetvene sezone te pregledali hi-
drantsku mrežu na području općine. 
U studenom su održane dvije javne 
vatrogasne vježbe u tvrtki Muraplast. 
Tijekom godine odrađeno je ukupno 
390 volonterskih sati, ponajviše na 
uređenju i održavanju prostorija te 
radnim akcijama. Najveća radna ak-
cija bila je iskop i betoniranje temel-

DVD KOTORIBA

ja za novo spremište te 
njegova montaža, čime 
su stvoreni bolji uvje-
ti za  čuvanje opreme. 
Obnovljene su i dvije 
zaprežne šprice, a u nji-
hovoj obnovi posebno 
se istaknuo član Mario 
Fuš. Društvo je sud-
jelovalo i u društvenom 
životu mjesta – na fašni-
ku su s maskom „Gusa-
ri” osvojili prvo mjesto, 
sudjelovali su na manifestaciji „Šibe 
i ribe”, Danima Kotoribe - Križevu te 
obilježili blagdan sv. Florijana. Kra-
jem godine organizirano je darivanje 
djece iz vrtića povodom sv. Nikole, 
podjela vatrogasnih kalendara i pre-
ventivni pregledi domaćinstava. Na 
skupštini je istaknuto kako je 34.000 
eura ušteđeno i preneseno u 2026. 
godinu za kupnju novog kombi vo-
zila. Plan rada za 2026. godinu pred-
viđa daljnje osposobljavanje članova, 
nabavu zaštitne opreme, sanaciju nad-
strešnice za staru špricu u Dugoj ulici, 
obilježavanje Dana vatrogasaca, sud-
jelovanje na natjecanjima te nastavak 
aktivnog sudjelovanja u životu Općine 
Kotoriba. Skupštini su nazočili načel-

nik Općine Kotoriba Dario Friščić, 
ravnateljica OŠ Jože Horvata Romina 
Volar, župnik Ivan Kljunić i Andreas 
Lisjak ispred Vatrogasne zajednice 
Međimurske županije te predstavnici 
prijateljskih društava. Dodijeljena su 
priznanja za dugogodišnji vatrogasni 
rad. Za 20 godina rada nagrađeni su 
Danijel Kranjec, Martin Zadravec, 
Stefani Nestić, Sergej Polupanov, Lana 
Škoda i Laura Seličanec, za 40 godina 
Samir Nađ, a za 50 godina 
Josip Novak. Poseban poklon uručen je 
Stanku Vugrinčiću, koji odlazi u vatro-
gasnu mirovinu. DVD Kotoriba ulazi u 
novi mandat s potvrđenim vodstvom, 
stabilnim financijama i jasnim planovi-
ma daljnjeg razvoja društva.

Novi mandat vodstvu i jasni planovi daljnjeg razvoja

Nova ulaganja u infrastrukturu uz fokus na sportske ciljeve
Članovi, prijatelji kluba, volonteri i ig-
rači nisu mirovali ove zime. U klubu su 
proveli niz aktivnosti i ulaganja koji-
ma dodatno unapređuju uvjete za rad, 
natjecanje i druženje svih svojih čla-
nova i navijača. Jedan od ključnih zah-
vata bila je zamjena dotrajalih golova, 
a uz to, izvršeno je i produživanje ter-
ena. U funkciju je stavljen i pomoćni 

teren koji će rasteretiti glavni travn-
jak te omogućiti održavanje trenin-
ga bez obzira na vremenske uvjete i 
opterećenje svih kategorija kluba, a 
time se dugoročno osigurava kvalite-
ta glavnog terena. Tijekom zimskog 
razdoblja održano je i tradicionalno 
dvoransko prvenstvo MNS-a, a u tom 
natjecanju stigli su do četvrtfinala. 
Odrađene su kvalitetne pripreme, eki-

NK GRANIČAR KOTORIBA

pa je zadržana na okupu, a pridružila 
su im se dvojica 19-godišnjaka, Dylan 
Cabrera iz SAD-a i Gabriel Lima de 
Oliveira iz Brazila. Prvi cilj kluba je 
završnica Kupa MNS-a te plasman u 
pretkolo SuperSport Kupa te što bolje 
igre i plasman u 3. NL Sjever. Novost 
koja će posebno razveseliti igrače i 
članove jest uvođenje saune i ledene 
kupke, ogroman iskorak čime su 
osigurani moderni uvjeti za oporavak 
i prevenciju ozljeda te je Graničar je-
dini klub na ovom području koji ima 
tu vrstu usluge. Velik interes izazvao 
je i pub kviz, njegovo drugo izdanje 
koje je ponovno okupilo brojne zal-
jubljenike u znanje, natjecanje i do-
bro društvo. Interes je ove godine 
bio znatno veći nego lani – prijavilo 
se čak 18 ekipa, dvostruko više nego 
na prvom izdanju. U klubu se poseb-
na pažnja posvećuje najmlađima, a i 
ove godine ŠN Donje Međimurje or-
ganizirala je tradicionalni dvodnevni 
dječji turnir u siječnju. Ove godine 
letvica je dodatno podignuta te je 
turnir organiziran u dvije dvorane, 
u Kotoribi i Svetoj Mariji. - Posebno 

nas veseli što je HNS vrlo zadovoljan 
našim uvjetima i organizacijom pa 
nam je i ovog proljeća dodijelio utak-
mice mlađih kategorija reprezentacija 
koje će se odigrati u našem Sports-
kom parku. Raduje nas što se naši čla-
novi okupljaju svakog petka te što nas 
naši navijači prate u velikom broju na 
svim utakmicama. Sve navedene ak-
tivnosti potvrđuju kako NK Graničar 
Kotoriba nastavlja s predanim radom 
na razvoju infrastrukture, sportskih 
rezultata i zajednice, poručuju iz klu-
ba.

Vrlo dobri rezultati i seniora i kadeta
Košarkaški klub Kotoriba godinu je za-
vršio s omjerom 4 pobjede i 2 poraza, a 
posljednje kolo prvog dijela prvenstva 
bili su slobodni.  Taj datum iskoristili su 
za redovnu godišnju skupštinu. Osvr-
nuli su se na prošlu godinu i sezonu te 
donijeli određene planove za budućnost. 
Posebne pohvale idu najboljim strijelci-
ma, a to su bili David Ujlaki u senior-
skoj konkurenciji i Gabrijel Dolenec u 
kadetima. Nakon toga sudjelovali su na 
Božićnom sajmu podjelom kuhanog 
gina, a prvenstvo je nastavljeno poč-
etkom siječnja utakmicom protiv Du-
bravčana. Brojni navijači jedne i druge 
ekipe ispunili su kotoripsku dvoranu i 
svojim navijanjem uljepšali ionako jako 
dobar susjedski derbi u kojem su pobjedu 
odnijeli naši košarkaši. Zatim je u derbiju 

KK KOTORIBA

za vrh tablice upisan poraz od ekipe 
KK Čakovec, no gorak okus ispran je 
uvjerljivom pobjedom na gostovan-
ju kod Donjeg Kraljevca. Početkom 
veljače upisan je poraz na gostovan-
ju kod Varteksa, ali i pobjeda protiv 
Vinice. Sredinom veljače natjecanje su 
započeli i kadeti koji igraju ligu U16, a 
u prvom kolu dočekali su Dubravčan i 
u dramatičnoj utakmici slavili s 49:48. 
U zadnjem kolu drugog dijela prven-
stva upisana je rutinska pobjeda se-
niora na gostovanju kod Rudara. Treći 
krug prvenstva započeo je opet pro-
tiv Rudara, ali ovaj put na domaćem 
terenu. Upisana je još jedna uvjerljiva 
pobjeda, a isto tako su i kadeti bili uv-
jerljivi protiv Rudara. Želimo im sreću 
do kraja prvenstvenih izazova.
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Oliver Pogorelec ostaje predsjednik, završeno uređenje Šudergrabe

SRD SOM KOTORIBA

Jedan od najdugovječnijih i na- jaktivnijih sportskih kolektiva u 
Kotoribi i Međimurju, SRD Som Kotoriba održao je redovnu 
godišnju izbornu skupštinu. Društvo je prošle godine bro-
jilo oko 140 članova te ima bo- gatu tradiciju natjecateljskog 
ribolova i rada s mladima. Tije- kom godina ostvareni su brojni 
uspjesi,– od nastupa u najvišim rangovima hrvatskog sportskog 
ribolova do osvajanja medal- ja na županijskim i državnim 
natjecanjima, a posebno se is- tiču rezultati mlađih kategorija. 
Na skupštini je analiziran rad u proteklom razdoblju, pri čemu 
je naglašena važnost kontinuira- nog rada na očuvanju ribljeg 
fonda, zaštiti prirode te edukaci- ji članova, osobito djece i mla-
dih. Društvo aktivno sudjeluje u organizaciji natjecanja, ali i u brojnim društvenim aktivnostima, čime značajno dopri-
nosi životu lokalne zajednice. U sklopu skupštine provedeni su i izbori za novo vodstvo društva. Predsjednik je ostao 
Oliver Pogorelec, dok je za dopredsjednika izabran Denis Špilak. Tom su prilikom dodijeljena i priznanja za sportske 
uspjehe te  za doprinos radu društva. Poseban naglasak stavljen je na uređenje Šudergrabe, koja posljednjih mjeseci 
doživljava značajnu transformaciju. Radovi su obuhvatili uređenje obale, izmuljivanje, izgradnju natjecateljske i pješačke 
staze, ozelenjavanje te postavljanje dodatnih sadržaja poput prostora za odmor i druženje.  Završetkom radova, Kotoriba 
je dobila uređeni ribnjak i kvalitetnu infrastrukturu za ribolov, ali i prostor namijenjen šetačima, rekreativcima i obitel-
jima. Kako je istaknuto, Šudergraba će ubuduće biti središnje mjesto okupljanja ribiča i mještana, ali i lokacija za održa-
vanje natjecanja i raznih društvenih događanja. Velik interes građana već sada potvrđuje značaj ovog projekta za cijelu 
zajednicu. Zaključeno je kako SRD Som Kotoriba nastavlja biti važan nositelj sportskog i društvenog života u Kotoribi, 
spajajući tradiciju, sport i brigu o prirodi, uz jasnu viziju daljnjeg razvoja i uključivanja zajednice.

U zimskom periodu nema ribičkih natjecanja, ali smo mi kao društvo vrlo ak-
tivni. Od prošlog javljanja za Kotoripski vjesnik bili smo organizatori paljenja 
adventske svijeće gdje smo kuhali vino i čaj za posjetitelje. Također smo se odaz-
vali i na Božićni sajam koji organizira Općina Kotoriba, gdje su naši momci pekli 
palačinke i dijelili ih posjetiteljima. Dolaskom nove godine dolaze i nove obav-
eze, tako smo već prvog dana nove godine u poslijepodnevnim satima počeli  s 
prodajom ribolovnih dozvola za 2026. godinu. Prodaju smo također nastavili i 
svake nedjelje u našem ribičkom domu. Krajem siječnja obavili smo prvu radnu 
akciju, priprema drva za ogrjev. Na sljedećoj radnoj akciji uređivali smo dvorište 
oko ribičkog doma, kosili travu te zasadili sadnice lovor višnje da ogradimo 
dvorište. Odazvali smo se i na Kotoripski fašenk. Početkom veljače održali smo 
redovnu godišnju skupštinu, nakon dnevnog reda uslijedio je domjenak za sve 

prisutne. Početkom ožujka izvršili smo poribljavanje naše vode. Polako se približavamo početku natjecateljske sezone pa 
smo krenuli s pripremama za natjecanje. U travnju, točnije 11. travnja održat ćemo naš tradicionalni Proljetni kup te vas 
ovim putem pozivamo da nam se pridružite. Pošto nam se približava Uskrs, svim našim članovima, kao i svim mještanima 
Općine Kotoriba želimo sretan Uskrs, poručuju iz Žužičke.

Brojne aktivnosti obilježile zimski period

Trkački klub Kotoripski begači održao 
je redovnu skupštinu kluba. Posebno je 
istaknuto zadovoljstvo oko uspješnog 

nastupa članova na utrkama novoos-
novanog Kupa Međimurja, kao i bro-
jnim ligama u dijelu sjeverozapadne 
Hrvatske. Uspješno su organizirane 
tri utrke - Utrka 3 mosta, Kotoripska 
10-ka i Božićna utrka te je naglaše-
no da se s organizacijom istih ide i u 
narednom razdoblju. Dodijeljena su 
priznanja članovima za 10 godina ak-
tivnog članstva u klubu. Priznanja su 
dobili Mirjana Mlinarić, Leo Tilošan-
ec, Damir Fundak, Goran Mihinjač, 
Krešimir Tilošanec i Davor Talaš. Po 

Šest članova primilo priznanja za 10 godina aktivnog članstva u klubu

Medalje kao potvrda uspješnog rada škole stolnog tenisa

STK KOS-KOTORIBA

prohladnom i maglovitom vremenu 
u Kotoribi u sklopu Božićnog saj-
ma održana je 7. Božićna utrka koja 

je bila međunarod-
nog karaktera jer su 
uz trkače iz Hrvatske 
nastupili i trkači iz 
Austrije i Slovenije iz 
koje nam dolazi i po-
bjednik Aljaž Novak, 
dok je kod žena pobi-
jedila Mateja Golenja. 
Za sve trkače su bile 
osigurane svjetleće 
narukvice i prigodne 
božićne finišerske 

medalje. Najbolji u dobnim kategori-
jama su nagrađeni i medaljama pre-
ma plasmanu, a ukupni pobjedni-
ci su osvojili pehare. Zahvaljujemo 
svim trkačima koji su došli na utrku, 
kao i svim sponzorima, udrugama, 
volonterima i Općini Kotoriba koju 
su nam pomogli u organizaciji ove 
zahtjevne utrke. Sredinom siječnja, 
članovi kluba Drago Pintarić, Dra-
gutin Gašparić i Dominik Tkalčec 
nastupili su na utrci u Murakeresturu 
u susjednoj Mađarskoj, a Dominik je 

osvojio i treće mjesto u dobnoj kate-
goriji seniori 20-35g. Na utrkama 9. 
Hervis Zimske varaždinske utrke je 
sudjelovalo i šestero članova našeg 
kluba koji su nastupili na tri od četiri 
dužine koje su bile u ponudi. Na utrci 
dužine 5 km nastupio je Damir Lukša, 
polumaraton su trčali Kristijan Šarek, 
Dragutin Gašparić, Drago Pintarić 
i Dominik Tkalčec, dok je maraton 
trčao Nenad Čižmešija. Sredinom vel-
jače održano je proglašenje pobjedni-
ka 14. Polarne kros lige Prelog u kojoj 
je sudjelovalo i osam članova kluba. 
Osvojili su pet medalja u dobnim kat-
egorijama. Na kraćoj stazi dužine 3,2 
km Darko Latin je bio 3. u kategoriji 
M60, a Dragutin Gašparić je bio 3. u 
kategoriji M70+. Na stazi dužine 10,8 
km Mirjana Mlinarić je bila 1. u kat-
egoriji Ž60, Robert Dežđek je bio 3. 
u kategoriji M50, a Drago Pintarić je 
bio 1. u kategoriji M70+ te je ujedno 
bio i najstariji natjecatelj ove zaht-
jevne lige. Od ostalih članova još su 
se natjecali Marina Dolenec, Damir 
Lukša i Dominik Tkalčec.

Mladi igrači, polaznici škole stolnog 
tenisa našeg kluba imali su puno nas-
tupa, pa su tako nakon Nove godine 
pa do danas nastupali na Zimskoj ligi 
mladih u Belici, Proljetnoj ligi mladih 
u Kotoribi, Pojedinačnom prvenstvu 
Međimurja u Čakovcu te kadetskim 
turnirima u Šenkovcu, Mihovljanu i 
Kotoribi. Na svim tim događanjima 
igrači našeg kluba redovito su os-
vajali medalje te tako potvrdili us-
pješan rad u školi stolnog tenisa. Od 
seniora, na Veteranskom prvenstvu 
Međimurja nastupio je Ivan Špicar 
te u konkurenciji 70+ završio na di-
obi trećeg mjesta. Nastupio je i Stje-
pan Hegediš, no nije prošao grupu. 
Prvenstvo u županijskim ligama ide 

prema kraju pa su ekipe tri kola prije 
kraja prvenstva u 4. ligi gdje imamo 
dvije ekipe u stabilnim pozicijama, a 
prva ekipa u 2. ligi, nažalost, zauzima 
posljednje mjesto, poručili su iz kluba.

TK KOTORIPSKI BEGAČI

SRD ŽUŽIČKA



hrvatskog branitelja Stjepana Male-
ka paljenjem svijeća. Krajem veljače 
održali su izvještajni sabor ogranka 
na kojem su predstavili odrađene ak-
tivnosti u prošloj godini te donesen 
plan rada za 2026. godinu. Članovi 
UDVDR Kotoriba nastavljaju s plan-
iranim aktivnostima.
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MNK KLUB KOTORIBA

LOVAČKO DRUŠTVO JAREBICA

UDVDR KOTORIBA

Velikim malonogometnim spektak-
lom u školskoj sportskoj dvorani u 
Kotoribi, Malonogometni klub ‘Klub 
75’ obilježio je 50 godina malog no-
gometa u Kotoribi. 

Organizirali su bogat program u 
kojem su sudjelovali ŽNK Donje 
Međimurje, ŽNK Lavice Celine U13 
ekipe ŠN Donje Međimurje i Futsal 
Dinama i veteranske nogometne leg-
ende sa sjevera Hrvatske, među ko-
jima su bila i brojna poznata HNL 
imena. Centralna utakmica proslave 
bila je ona između MNK Kluba 75 te 
zagrebačkog Futsal Dinama, dvostru-
kog prvaka Hrvatske. Gosti su stigli 
u najjačem sastavu, izuzev nekoliko 
igrača koji su imali reprezentativne 
obaveze. 

Početkom nove godine, Lovačko društvo Jarebica Ko-
toriba organiziralo je svečani lov za članove društva i 
njihove goste. 

Lovu se odazvalo tridesetak gostiju koji nisu krili za-
dovoljstvo dolaskom te su imali samo riječi pohvale za 
organizaciju lova i gostoprimstvo domaćina. 

Pravu lovačku idilu upotpunio je snježni ugođaj koji je 
dodatno obogatio ovaj poseban događaj. 

Nakon lova organizirano je druženje uz ručak i lovačke 
priče, kojih ni u jednom trenutku nije nedostajalo. 

Dobra kob! – poručuju iz Jarebice.

Članovi Udruge dragovoljaca i veterana 
Domovinskog rata iz Kotoribe kroz zims-
ki period imali su nekoliko aktivnosti. 

Između ostalog, sudjelovali su na 
Božićnom sajmu gdje su za sve posje-
titelje pripremali kobasice i kuhano vino. 
Sredinom siječnja prisjetili su se nestalog 

Velikim malonogometnim spektaklom obilježeno 50 godina malog nogometa u Kotoribi

Svečani lov uz tridesetak gostiju

Održan izvještajni sabor, nastavljaju s planiranim aktivnostima

U još jednoj odličnoj utakmici bilo 
je 0:3 za goste, iako su i Kotoripčani 
imali nekoliko sjajnih prilika. 

Tribina dvorane u Kotoribi bila je 
ispunjena do posljednjeg mjesta, a 
publika je zdušno bodrila malono-
gometaše. Animirao ih je i Plavko, 
poznata Dinamova maskota, a orga-
nizirana je i tombola u suradnji sa 
Dinamovom zakladom Nema preda-

je u kojoj su posjetitelji mogli osvojiti 
vrijedne dresove i suvenire Dinama i 
Futsal Dinama. 

Nakon utakmice održano je i zajed-
ničko druženje i večera svih aktera 
ovog malonogometnog događaja 
te posjetitelja, u prostorijama NK 
Graničara. Kotoripski malono-
gometaši i gosti iz Zagreba razmi-
jenili su prigodne darove, a kapetan 
Futsal Dinama  Tihomir  Novak  je 
kao poklon za velik jubilej uručio 
svoj potpisan dres i kapetansku traku. 
Na kraju je sve završilo uz obostrano 
obećanje da ovaj međusobni susret 
nije i posljednji.

Kotoripske korpe i korpoši
Iz povijesti košaraštva i umijeća pletenja proizvoda od vrbove šibe u Kotoribi

-  nastavak na broj 129  -

Tekst 
Ksenija Virgej
Fotografije prikupila
Ksenija Virgej

Nakon raspada prvog organiziranog 
poduzeća „Maltar Stjepan i drugovi“ 
1924. godine i velikog uspjeha Mije 
Maltara na velikoj izložbi uzoraka u 

Rimu 1927. godine te iste godine se 
formiralo novo košaračko poduzeće 
„Maltar i drugovi“ Kotoriba.
Nekoliko starijih košarača (Marko Ra-
jher, Franjo Vračić i Stjepan Štefko) us-
pjelo se 1927. godine udružiti s mlađim 
košaračima Mijom Maltarom, Ivanom 
Maltarom i Rokom Latinom, u novo 

košaračko poduzeće „Maltar i dru-
govi, proizvodnja košaračko pletarske 
robe Kotoriba“ - skraćeno „Maltar i 
drugovi“ Kotoriba. Oni su svaki ima-
li po nekoliko radnika: Mijo Maltar 9, 
Marko Rajher 7, Ivan Maltar 5, Rok 
Latin 5, a Franjo Vračić 6. Dogovori-
li su kako će poduzeće funkcionirati i 
tko će biti rukovoditelj. Kako je Štefko 
vrlo brzo istupio iz poduzeća, raditi su 
nastavila ostala petorica. Poučeni pre-

thodnim iskustvima, naučili su poneš-
to o poslovnim strategijama i nastojali 
smanjiti poslovne probleme. Tako su 
dogovorili da neće raditi u zajedničkoj 

prostoriji jer su procjenili da je 
u prvoj firmi upravo to bio na-
jveći razlog brojnih nesuglasica 
te su nastojali bolje posložiti or-
ganizaciju firme. 
Odlučili su da će svaki sa svo-
jim radnicima raditi kod svoje 
kuće, sam će nabavljati šibu za 
svoje potrebe, sam će odlučivati 
koliko radnika (kalfi i šegrta) će 
zaposliti, koga će zapošljavati, 
a koga otpuštati. Zanimljivo je 
bilo ne samo to, već i dogovor 

o visini plaća koje će zajednički dogo-
varati i strogo se toga pridržavati. Svu 
proizvedenu robu gazde će predavati 
u zajedničko skladište poduzeća, 
a šef (ujedno i šef skladišta) će 
strogo voditi skladišnu evidenci-
ju o zaprimljenoj robi od pojed-
inog gazde.  Dogovor je bio da 
će šef poduzeća biti Mijo Maltar, 
što je značilo da će upravljati po-
duzećem, voditi poslovnu kore-
spondenciju i biti blagajnik. Za to 
će primati dogovorenu mjesečnu 
plaću. Kad je posao krenuo, 
morao je najhitnije pronaći veće 
prostorije za skladišta, jer se roba 
počela gomilati i zahtijevala je puno 
veći prostor. Tako je firma uskoro 
kupila kuću (grunt) južno od rampe, 
od vlasnika Hiršlera iz Donje Du-

Izvori: 
Franjo Sović: Košaraštvo u Kotoribi do Drugog 
svjetskog rata
Dr. Juraj Kolarić: Povijest Kotoribe, ostali 
izvori i kazivanja

brave, koji je ujedno bio vlasnik velike 
pilane u Kotoribi.

Kako se posao širio tako je bilo i sve 
više nepredviđenih problema u proiz-

vodnji. Pošto su plaće 
bile vrlo niske, a nije bilo 
ni definirano radno vri-
jeme, košarački radnici su 
postajali sve nezadovol-
jniji. Tražili su veće plaće 
i spremali se na štrajk, 
jer njihovi zahtjevi nisu 
naišli na razumijevanje 
poslodavaca. Zbog toga 
su tražili način da se bolje 
organiziraju pa su zabil-
ježena prva učlanjenja i 
udruživanje košarača u 
sindikat (HRS – Hrvatski 
radnički savez) koji im je 

nakon toga obećao pomoć u formuli-
ranju i lakšem ostvarivanju njihovih 
zahtjeva. Nastavit će se...



Iz HŽ Infrastrukture kažu da se trenut-
no izvode završni radovi na dionica-
ma pruge slovenska državna granica – 
Čakovec i Donji Kraljevec – Kotoriba 
– državna granica s Mađarskom. Rok 
za završetak radova na tim dionicama 
je 30. lipnja 2026. godine. U nastavku 
su predviđena još dva projekta. Prvi je 
vezan uz obnovu željezničkog kolod-
vora Kotoriba, odnosno perona, rasv-
jete, energetike i okoliša, za koji se već 
priprema natječajna dokumentacija. 
Drugi je vezan za radove na obnovi 
dionice pruge Varaždin – Čakovec, s 
planiranim početkom u 2027. godini, 
ističu u HŽ Infrastrukturi.
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Na kolodvoru u Kotoribi uskoro obnova perona, okoliša i rasvjete

Na radost brojnih putnika i mještana, 
uskoro bi trebao biti obnovljen per-
on, uređene zelene površine, obnovl-
jena energetika i vanjska rasvjeta na 
željezničkom kolodvoru u Kotoribi. 
Najstarija pruga u Hrvatskoj, koja je 
puštena u promet 24. travnja 1860. 
godine, dugogodišnjom nebrigom i 
izostankom ulaganja postala je ne-
sigurna i nepouzdana za vožnju. 

Prolazi već peta godina od početka radova na pruzi i pružnoj infrastrukturi u 
Međimurju, a radovi još nisu gotovi, pogotovo glavni projekt obnove - dioni-
ca pruge slovenska državna granica – Čakovec – Kotoriba – državna granica s 
Mađarskom. Kada će taj posao konačno biti završen i koji se još radovi pred-
viđaju na obovi pruga i pružne infrastrukture u Međimurju? 

ŽUC najavio sanaciju, i to novom 
tehnologijom. Hoćemo li ovaj puta 
biti zadovoljni izvedenim radovima?

Na sjednici Općinskog vijeća Općine 
Kotoriba održanoj sredinom ožujka, 
tema aktualnog sata bio je višego-
dišnji problem, a to je lokalna cesta 
Kotoriba - Goričan (LC20066) koja 
jednim dijelom prolazi kroz Regio-
nalni park Mura – Drava. Želja Ko-
toripčana je asfaltiranje te ceste duge 
oko 12 kilometara, koja bi između 
ostalog, omogućila brže povezivanje s 
autocestom Goričan - Zagreb. Godine 
2018. napravljena je ekološka sanaci-
ja te ceste, koja prolazi kroz zaštićeno 
područje prirode, betonskom stabili-
zacijom (tzv. eko asfalt) i održavala se 
shodno sanaciji makadamskih cesti, 
međutim to se nije pokazalo najbol-
jim rješenjem. Načelnik Dario Friščić 
izvijestio je da će se, prema informaci-
jama iz Županijske uprave za ceste 
Međimurske županije (ŽUC), pristu-
piti sanaciji određene dužine te ceste 
iz smjera Kotoribe prema Goričanu 
novom tehnikom. – Već više godi-
na apeliram po ovoj tematici prema 
ŽUC-u, ali zbog ranijih radova i ga-
rantnih rokova, nikakvi ozbiljniji ra-
dovi nisu bili mogući. Nadam da će 

HŽ NAJAVIO RADOVE

CESTA KOTORIBA - GORIČAN
novo rješenje biti prikladnije nego 
prije te da će mještani biti zadovoljni 
- rekao je načelnik. Više detalja izni-
jela je ravnateljica ŽUC-a Đurđica 
Hamer. - Zbog zaštićenog prirodnog 
područja na tom dijelu jedino rješen-
je je ekološka sanacija. Prošle, 2025. 
godine, istekli su garantni rokovi bet-
onskoj stabilizaciji te 
ceste napravljenoj 2018. 
godine te smo tek tada 
mogli početi poduz-
imati daljnje korake. 
Krajem 2025. godine 
potpisali smo ugovor s 
tvrtkom Colas Hrvats-
ka iz Varaždina u vri-
jednosti od 79.980 eura 
s PDV-om, no zbog vre-
menskih uvjeta i niskih 
temperatura radovi su 
ugovorno prebačeni na 
ovu godinu te bi, nakon 
što riješimo rebalans 
proračuna, trebali uskoro započeti - 
rekla je Đurđica Hamer. Objasnila je 
kako će se na dionici iz smjera Ko-
toribe prema Goričanu u dužini od 
1.300 metara izvesti zemljani radovi, 
odvodnja oborinskih voda, podizan-
je razine ceste te bitumenska stabi-
lizacija ceste, koja je drukčije, bolje 

kvalitete od betonske stabilizacije 
(eko-asfalta). - Bit će to prva takva di-
onica ikad u Međimurju. Vidjet ćemo 
kako će se to rješenje pokazati s ob-
zirom na prirodne uvjete u kojima se 
cesta nalazi i hoćemo li u budućnosti, 
kroz etape, isto rješenje primijeniti i 
na svih 12 kilometara te ceste. 

Nadam se da će se ovo pokazati stvar-
no dobrim, jer u drugim županijama 
takva sanacija ceste pokazala se jako 
dobrom, stabilnijom i dugotrajnijom. 
Mislim da je to budućnost vezana uz 
zelenu javnu nabavu, ekološku održi-
vost i zakonske smjernice, zaključila 
je Hamer. 


